

ఆదివాసి సంస్కృతి సాంప్రదాయాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలి చెప్పేలా జాతర నిర్వహణ

నాలుగు రోజుల ఘట్టానికి మరికొన్ని గంటలే మేడారంలో విలేకరుల సమావేశంలో మంత్రి సీతక్క వెల్లడి



శ్రీ దినపత్రిక

# సూర్య

www.suryatelogudaily.com

## ఉమ్మడి వరంగల్

హన్మకొండ, వరంగల్, మహబూబ్, భూపాలపల్లి, ములుగు, జనగామ

బుధవారం | 21 | ఫిబ్రవరి | 2024 | పేజీలు : 8



# కన్నెపల్లి వెన్నెలమ్మ... గద్దెనదిచ్చించే కేళ..

కోటి కన్నులతో భక్తజనం ఎదురుచూపులు సారలమ్మ పగిడిద్ద రాజు గోవిందరాజుల ఆగమనంతో మహా జాతరకు అంకురార్పణ

విధానంతో బుధవారం మేడారంలోని సారలమ్మ తల్లి గద్దెల పైకి రానుంది అదే సమయంలో సమ్మక్క భర్త పడగిద్ద రాజు గంగారం మండలం పూలుగొండ నుండి ఎటునాగారం మిగతా 2లో..




## వనమంతా జనం

నేడు గద్దెను అధిష్టించనున్న సారలమ్మ

మేడారం సూర్య బృందం ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్: మేడారం అభయారణ్యం (వనం) పూర్తిగా జనంతో నిండిపోతోంది. కన్నెపల్లి నుంచి సారలమ్మ, పునుగుండ్ల నుంచి పగిడిద్దరాజు, కొండాలు నుంచి గోవిందరాజులు నేడు మేడారం గద్దెలను చేరనున్నారు. గురువారం జాతరలో ప్రధాన ఘట్టమైన సమ్మక్క తల్లి చిలకల గుట్ట నుంచి గద్దెను అధిష్టించిన తర్వాత భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ఇప్పటికే లక్షలాది మంది భక్తులు మేడారం జాతరకు తరలి వచ్చారు. మేడారం పరిసరాల్లోని ఉరట్టం, కన్నెపల్లి, కొత్తూరు, రెడ్డి గూడెం తదితర ప్రాంతాల్లో గుడారాలు వేసుకున్నారు. నిన్న మొన్నటి వరకు అరణ్య ప్రాంతంగా ఉన్న మేడారం వనం భక్త జనంతో నిండిపోయింది.

## మేడారం బయల్పెళ్లిన పగిడిద్ద రాజు

మేడారం బృందం, ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మేడారం జాతర సందర్భంగా గద్దెను అధిష్టించిన తరువాత సమ్మక్క, సారలమ్మ, పగిడిద్ద రాజు, గోవిందరాజులు రెండు రోజుల పాటు భక్తులకు దర్శన మిస్తారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా గంగారం మండలం పూనుగొండ నుంచి మంగళవారం పెనక వంశీయులు పూజలు నిర్వహించి, డోలు వాయిద్యాలతో కాలినడకన కోట్లాది మంది ఇలవేలుపు దేవత సమ్మక్క భర్త పగిడిద్ద రాజును మేడారం తీసుకెళ్లారు. బుధవారం సాయంత్రానికి పగిడిద్దరాజు మేడారం చేరుకోనున్నారు.



## అన్ని దారులు మేడారం వైపే!

మేడారంలో సూర్య కార్యాలయం ప్రారంభం

మేడారం సూర్య బృందం ఫిబ్రవరి 20 జిల్లాల బ్యూరో బచ్చు పురుషోత్తం, ఉమ్మడి (మేజర్ న్యూస్): ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతరైన మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరలో మంగళవారం ఉమ్మడి జిల్లాల మేనేజర్ నాగపురి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ల ఆధ్వర్యంలో నేటి దినపత్రిక సూర్య కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు మిగతా 2లో..



# కన్నెపల్లి వెన్నెలమ్మ... గద్దెనదిష్టించే వేళ



మొదటి పేజీ తరువాయి..

మండలం కొండాపూరు నుండి గోవిందరాజులు ఒకే రోజు వారి వారి గద్దెలను భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించనున్నారు మొత్తానికి మహా జాతరలో మొదటి ఘట్టం బుధవారం ఉండగా ఇప్పటికే తరలివచ్చిన భక్తజన సందోహంతో మేడారం పరిసర ప్రాంతాలు నిండిపోయాయి. మంగళవారం రాత్రి వరకు భక్తుల రాక ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది.



## 2అన్ని దారులు మేడారం వైపే!

మేడారం సూర్య బృందం ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ కుంభ మేళాగా గుర్తింపు పొందిన మేడారం సమ్మక్క, సారలమ్మ జాతర కు లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు వెలుతుండటంతో దారులన్నీ మేడారం వైపు దారి తీస్తున్నాయి. మేడారం జాతరకు 6 వేల బస్సులను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఆర్గీసీ నడుపుతుండగా, దక్షిణ మధ్య రైల్వే వరంగల్ వరకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రత్యేక రైళ్ళను నడుపుతోంది. ఇక హైదరాబాద్ నగరం నుంచి మేడారం జాతరకు హెలికాప్టర్ సేవలు కూడా నడుపుతున్నారు. ఇదంతా ఒక ఎత్తయితే లక్షల సంఖ్యలో సైవేట్ వాహనాల్లో భక్తులు మేడారం జాతరకు తరలివెళ్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి నాగరికత వరకు ఎక్కడ బండ్ల నుంచి మొదలుకొని హెలికాప్టర్ వరకు మేడారం బాట పట్టాయి.

## మేడారంలో సూర్య కార్యాలయం ప్రారంభం

మొదటి పేజీ తరువాయి.. నిజాలు నిగ్గు తేల్చేలా ప్రజలకు, అధికారులకు అనుసంధానంగా నిలుస్తూ సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తన వార్తల ద్వారా ప్రపంచానికి చాటివెప్పే నేటి



దినపత్రిక సూర్య కార్యాలయం మేడారంలో ప్రారంభించడం గమనార్హం. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ అంకం వినయ్ కుమార్, తాడ్యాయి విలేజర్ చింతల సంపత్, సూర్య స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్ దండుగుల ఆశోక్, ఏకు హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జంపన్న వాగుకు జలకళ

ఉప్పొంగిన భక్తి భావం మేడారం, సూర్య బృందం ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్: మే డారం జాతర సందర్భంగా భక్తులు జంపన్న వాగు లో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించేందుకు అధికారులు లక్షల వ రం చెరువు నుండి నీటిని జంపన్న వాగు కు విడుదల చేయడంతో జంపన్న వాగు జలకళతో ఉట్టిపడుతోంది. మేడారం జాతరకు చేరుకున్న లక్షలాదిమంది భక్తులు జంపన్నవాగులో పుణ్యస్నా నాలు ఆచరిస్తున్నారు. మంగళవారం జంపన్న వాగు భక్త జనంతో ఉప్పొంగింది. జల

ప్రవాహంలో భక్తులు స్నానాలు చేయడంతో పాటు జంపన్న గద్దె వద్ద పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారు. జంపన్న వాగుకు ఇరువైపులా స్నాన ఘట్టాల వద్ద బ్యాటరీ ట్యాప్స్ ఏర్పాటు చేసినంతవరకు భక్తులు పుణ్య స్నానాలు చేయడానికి అధికార యం త్రాంగం ఏర్పాటు చేసింది. అత్యధికులు జంపన్న వాగు లో పుణ్యస్నానాలు చేసి తమ కోరికలను నెరవేర్చాలంటూ వరాలు పడుతున్నారు. దీంతో జంపన్న వాగు భక్త జనంతో నిండిపోయింది. ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణకట్టలో భక్తులు తలనీలాల సమర్పించుకుంటున్నారు.



# ఉప్పరపల్లిలో ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

### పలువురిని ఆకట్టుకున్న విద్యార్థులు



చెన్నారావుపేట (సూర్య మేజర్ న్యూస్): మండలంలోని ఉప్పరపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు తరగతి గదుల్లో విద్యాబుద్ధులు నేర్పించిన తీరు పలువురిని ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు జయ మాట్లాడారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం వల్ల విద్యార్థులలో మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు వారిలో దాగివున్న సృజనాత్మకతను బయటకు తీయడానికి వీలవుతుందని తెలిపారు. ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు సమాజాన్ని తన తరగతి గదిలోకి తెచ్చి పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు చెప్పడంలో తనదైన పాత్ర వహిస్తాడని చెప్పారు. అన్నింటికంటే ఉత్తమమైన ఉపాధ్యాయ వృత్తిని చేపట్టి భావితరాలకు బాసటగా నిలవాలని తెలియజేశారు. స్వయం పాలన దినోత్సవం లో డి.కా.ఎ. మండల అఖిల, ఎం.కా.ఎ. రెడ్డబోయిన హరిష్, ప్రధానోపాధ్యాయురాలిగా కాసాని కీర్తి ప్రసన్న, పికాటిలుగా మురళి కృష్ణ, నిక్కన్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా భూక్య నరేష్, ఉపాధ్యాయులుగా అనీత, భార్గవి, కీర్తన్, లహరిక, నందిని, నీతూ ప్రియా, రేషు, సప్రిన్, సింధూజ, స్యాతి, అఖిలాష్, అర్జున్, గణేష్, జాన్, మహేష్, రక్షిత, పవన్, రుతిక్ రోషన్, సంతోష్, తరుణ్, హరిక, అటెండర్ గా వర్షిత వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సునీత, శోభి, సంతోష్ కుమార్, బాలాజీ రావు, ఉదయ్ కుమార్, సిహెచ్. మాధవి, కె. మాధవి, జి సుందర్, టి.మురళి, పికాటి రవీందర్, క్రాఫ్ట్ టీచర్ చింతకింది ఇందిర, జూనియర్ అసిస్టెంట్ జాహ్నవి లు పాల్గొనగా జడ్డీలుగా ఉపాధ్యాయులు కల్వచర్ల మోహన్ రావు, ఓ కృష్ణలు వ్యవహరించారు.

## బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శిగా రామడుగు వెంకటాచారి

కేసముద్రం, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): భార తీయ జనతా పార్టీ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శిగా మండలంలోని కేసముద్రం విలేజ్ కు చెందిన రామడుగు వెంకటాచారిని నియమిస్తూ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు య లమంచిలి వెంకటేశ్వర్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సంద ర్భంగా మంగళవారం వెంకటాచారి మాట్లాడు తూ...గత కొంత కాలం నుండి పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేస్తూ సంస్థాగత ఎన్నికలలో పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం చేసిన కృషి, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సారధ్యంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలపరు స్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి, గడప గడపకు తీసుకువెళ్లడాన్ని గుర్తించి తనను బిజెపి మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శిగా నియమించినందుకు సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. తనను జిల్లా కార్యదర్శిగా నియమించి నందుకు రాష్ట్ర పార్టీకి, జిల్లా పార్టీకి రామడుగు వెంకటాచారి ప్రత్యేకమైన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనమీద నమ్మకంతో పార్టీ తనకు ఇచ్చిన పదవికి న్యాయం చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. తన నియమాకా నికి సహకరించిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వి. రాజవర్ధన్ రెడ్డి, యాపసీతయ్య, రావకొండ కొమురయ్య, ఒడ్డిరాజు రామచందర్, జాషోత్ హుస్సేన్ నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు యలమంచిలి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా కార్యవర్గానికి రామడుగు వెంకటాచారి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాట్లను నిర్వహించాలి మున్సిపల్ చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): భక్తుల సౌకర్యార్థం బోడ్రాయి వార్డికోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లను ఘనంగా నిర్వహించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ పాల్వాయి రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ నెల 24, 25 తేదీలలో నిర్వహించే బోడ్రాయి వార్డికోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై స్థానిక వేణు గోపాల స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. బోడ్రాయి వార్డికోత్సవ వూజా కార్యక్రమాల కొరకు భక్తుల సౌకర్యార్థం బోడ్రాయి వద్ద చేయాల్సిన ఏర్పాట్ల గురించి చర్చించారు. టెంట్ హాజ్, సౌండ్, లైటింగ్ నిర్వా హకులు మరియు సన్నాయి మేజర్ వారికి సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో పర్కాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాలె నాగేశ్వర్ రావు, ఘనపురపు అంజయ్య, ఎడ్ల రమేష్, ఎడ్ల వేణుమాధవ్, పిల్లి సుధాకర్, ఆకుల హరిప్రసాద్, కర్నూరపు గోపి, జంగాల సదాశివుడు, తునగర్ ఈశ్వర్, ఆకుల నవీన్ పాల్గొన్నారు.

## నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



సంగం ఫిబ్రవరి 20 (మేజర్ న్యూస్ సూర్య): మండలంలోని చింతలపల్లి గ్రామ శివారు వాలనాయక్ తండాకు చెందిన నూతన వధూవరులు బోడ యాకన్న రచనల వివాహ మహోత్సవంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొని వారిని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆగపాటి రాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు గుండేటి శ్రీకర్, సంగం గ్రామ ఎస్ సి సెల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మెట్టుపల్లి వంశీ, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మదర్ వాలంటరీ సేవలు ప్రారంభం



తొరూర్ ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ ( సూర్య): తొరూర్ బస్తాండ్ నుండి మేడారం మహా జాతర కు వెళ్లే ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం మదర్ వాలంటరీ సేవలను తొరూర్ డిప్యూటీ మేనేజర్ విశ్వనాథ్ ప్రారంభించారు. ప్రయాణికులకు నీటి సమస్య తలెత్తుతూ మంచినీరును సరఫరా చేస్తున్న మదర్ వాలంటరీ సంస్థ నిర్వాహకులు. వేసవికాలంలో జరిగే ఈ జాతరకు తొరూర్ బస్తాండ్ లో ఏ విధమైన సంఘటనలు జరగకుండా, డి.ఎన్.పి. వి. సురేష్ పోలీస్ పికెటింగ్ ఏర్పాటు చేసినారు.

## మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన జన్నపురెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి



భీమదేవరపల్లి ఫిబ్రవరి 20 ( సూర్య మేజర్ న్యూస్): మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు జన్నపురెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి. మంగళవారం మండలం లోని కొత్తకొండ గ్రామానికి చెందిన బుర్ల సమ్మయ్య గౌడ్ అమ్మ బుర్ల సుశీల ఇటీవల మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జన్నపురెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి పరామర్శించడం జరిగింది. అనంతరం వారి మృతికి గల కారణాలు తెలుసుకొని వారి ఆత్మ కి శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడు వారి కుటుంబానికి మనో ధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని అన్నారు. వీరి వెంట బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గొదాల సంపత్, ఉప్పుల కుమార్, పయ్యప్పల రాజు, దూడల సారా గౌడ్, కోతి ఎల్లన్న, దూడల ఎల్లగౌడ్ బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాఠశాలలో బోధన నైపుణ్యాలను నేర్పించాలి



మహాదేవపూర్. ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మహాదేవపూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పిల్లల కోసం తొలి మెట్టు అనే కార్యక్రమం ఎన్ ఎస్ ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి వంగపల్లి పరుశరాములు అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. పిల్లల కోసం తొలి మెట్టు ప్రోగ్రాం లో భాగంగా ఉన్నత విద్యాశాఖ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్ ఎస్ ఎస్ విద్యార్థులు ప్రతి శనివారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బోధనలో నైపుణ్యాలను నేర్పిస్తారని వారు తెలిపారు. అనంతరం ఎన్ ఎస్ ఎస్ వాలంటరీలకు ఎలక్ట్రోనల్ అధికారి కిషన్ అధ్యక్షులలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జన్ను విజయకుమార్ చేతుల మీదుగా మాన్యువల్ బ్యాండ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు వి రమేష్, జి రమేష్, రాజేందర్, రవీందర్, ఆశ్ర, ఇప్రూన్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ వేణుగోపాల్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పదో తరగతి విద్యార్థుల ఇంటర్నల్ మార్కుల పరిశీలన

చెన్నారావుపేట (సూర్య మేజర్ న్యూస్): పదో తరగతి విద్యార్థుల ఇంటర్నల్ మార్కులను అధికారులు మంగళవారం పరిశీలించారు. మండలం లోని పలు హైస్కూల్ పాఠశాలలను మండల ఇంటర్నల్ టీం అధికారులు టైరి సరళ, మానుపాటి పాపమ్మల ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థుల రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. మండల ఇంటర్నల్ టీం అధికారులు హైస్కూల్ చెన్నారావుపేట, సిద్ధార్థ హైస్కూల్, సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకులం(దుగ్గొండి) చెన్నారావుపేట పాఠశాలలను సందర్శించడం జరిగింది. ఈ పరిశీలనలో మండలవిద్యాశాఖాధికారి వి.రత్నమాల పాల్గొని విద్యార్థుల రికార్డ్స్ ను పరిశీలించారు. సందర్భంలో పదవ తరగతి విద్యార్థుల ఫార్మటివ్ మార్కుల రికార్డ్స్ ను, బుక్ రివ్యూ, ల్యాబ్ ఆక్టివిటీస్, క్రియేటివ్ ప్రోజెక్టు, కో కరిక్యులర్ ఆక్టివిటీస్ తదితర అంశాలపై క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఉపాధ్యాయులకు తగు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.కా.ఎ. వి. రత్నమాల ఇంటర్నల్ టీం సభ్యులు పోలవల్లి రవి, వేముల కిషోర్, ఎర రవీందర్, జగన్మోహన్, అనుపమ, ఉమా దేవి, సురేష్ కుమార్, ప్రధానోపాధ్యాయులు అం డెం కరుణాకర్ రెడ్డి, రజిని, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జక్కల జగదీష్, మేడి రమేష్, మాడుగుల కుమారస్వామి, గణేష్, విష్ణు, కోటేశ్వర్, వేణు, బాలరాజు, రాజుకుమార్,



వెంకటేశ్వర్లు, చేరాలు, రాజు నాయక్, ఎంఆర్పి సిబ్బంది మంద ఆశోక్, అల్లం స్వప్న సీఆర్పీ లు సంపత్, స్వామి, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ రవిచంద్ర, ప్రభుత్వ సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసిన కల్యాల వాసులు



కేసముద్రం ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): రెండోసారి రాజ్యసభ సభ్యుడిగా నియమితులైన ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర, సీఎం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా నియమితులైన వేం నరేందర్ రెడ్డి లను కల్యాల గ్రామానికి చెందిన రెడ్డి కులస్తులు హైదరాబాదులో మంగళవారం కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంట సంజీవరెడ్డి, యెదల యాదవ రెడ్డి, మాండాటి వెంకటరెడ్డి, గంట రామ్మోహన్ రెడ్డి, గంట బాలకృష్ణారెడ్డి, కొప్పుల రాఘవరెడ్డి, కొమ్మాల సమ్మిరెడ్డి, జిన్న సంజీవరెడ్డి, కొమ్మాల యాకూబ్ రెడ్డి, కొప్పుల మల్లారెడ్డి, గంట మహేందర్ రెడ్డి, గుర్రం నరేందర్ రెడ్డి, సంకపల్లి సుమన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

### బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులుగా పైండ్ల శ్రీనివాస్

కేసముద్రం, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా మండలం లోని కోరు కొండ పల్లి గ్రామానికి చెందిన పైండ్ల శ్రీనివాస్ ను నియమిస్తూ ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు యలమంచిలి వెంకటేశ్వరరావు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం పైండ్ల శ్రీనివాస్ మా ట్లాడుతూ.. పార్టీ అభివృద్ధికి చేస్తున్న తన కృషిని గుర్తించి తనను పార్టీ జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా నియమించిన జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వరరావుకు, తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వి. రాజ్య వర్మన్ రెడ్డి, యాప సీతయ్య, జయపాల రెడ్డి, రాచకొండ కొమురయ్య కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లాలో బిజెపి పార్టీ అభివృద్ధికి మరింత కృషి చేస్తానని, ఓబీసీల అభ్యున్నతికి నిర్విరామంగా కృషి చేస్తానని పైండ్ల శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



### ఇసుక టిప్పర్లు పట్టుకున్న వంగర ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు



భీమవరపల్లి ఫిబ్రవరి 20 ( సూర్య మేజర్ న్యూస్ ): అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న టిప్పర్లు వంగర ఎస్ట్రా పట్టుకుని సీజ్ జేశారు . మంగళవారం ముల్కూనూర్ కి చెందిన టీఎన్ 12 యు డి 8343 కంది రాకేష్ చెందిన ఇసుక టిప్పర్ ఇసుకలోడుతో అక్రమంగా హుజూరాబాద్ నుండి వంగరకు ఇసుక ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా దొంగతనముగా రవాణా చేస్తూ అమ్ముటకు వెళుతుండగా ఉదయము ఏడు గంటలకు వంగర గ్రామంలో పట్టుకొని దాని నడుపుచున్న డ్రైవర్ దారంగుల శ్రీకాంత్ అరెస్టు చేసి టిప్పర్ ను ఆధీనంలోకి తీసుకొని టిప్పర్ ఓనర్ రాకేష్ పై , డ్రైవర్ శ్రీకాంత్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వంగర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఇసుక రవాణా చేస్తే సహించేది లేదు ఒకవేళ ఇసుక రవాణా చేస్తే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోబడును అని అన్నారు.

# విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి



### డిఎస్పి తిరుపతి రావు

మహబూబాబాద్, టౌన్ ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని మహబూబాబాద్ డిఎస్పి తిరుపతి రావు అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఎన్ఎఫ్ఐ డివిజన్ కార్యదర్శి గుగులోతు సూర్య ప్రకాష్ అధ్యక్షతన 10 వ పదవ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన టాలెంట్ టెస్ట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో డిఎస్పి పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో భయం పోగొట్టేందుకు, పబ్లిక్ పరీక్షలకు సిద్ధం చేసేందుకు నిర్వహిస్తున్న టాలెంట్ టెస్ట్ లో అందరు విద్యార్థులు పాల్గొని తమ

టాలెంట్ నిరూపించుకోవాలని అన్నారు. నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని, దేశ భవిష్యత్తు అంతా విద్యార్థుల చేతిలో ఉందని కావున ఈ దేశం సరైన మార్గంలో నడవాలంటే విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని దేశం కోసం ఉపయోగపడాలని అన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులు ఎలాంటి చెడు వ్యవసాయ జోలికి పోకుండా సరైన పద్ధతిలో ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ స్కూల్ అసిస్టెంట్ గిరిజ, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాయికుమార్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బానోత్ సింహాద్రి, పట్టణ నాయకులు భూక్యా రాజేష్, ఎలియాజ్, వినయ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### ఆహార భద్రత చట్టాన్ని పటిష్టంగా

### అమలు చేయాలి: బాణాల రాజన్న

మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థను విస్తరించి రేషన్ కార్డు పై 14 రకాల సరుకులు పేద ప్రజలకు అందించి ఆహార భద్రత చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బాణాల రాజన్న ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మరిపెడ మండలం బురహాన్ పురం గ్రామంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సభ్యుల క్యాంపియన్ భాగంగా ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తూ సభ్యత్వం చేర్పించారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని స్ట్రెస్టు చేస్తూ కార్మిక కక్ష ప్రజావ్యతిరేక విధానాల వల్ల కష్టజీవుల జీవనా ఆదాయం బాగా పడిపోయి పేదల సంఖ్య రోజురోజుకు పెరుగుతున్నదని పోరాడి సాధించుకున్న కార్మికుల హక్కులను కేంద్రం కాలరాస్తుందని వారన్నారు రెక్కల కష్టం పై ఆధారపడిన నిరుపేదలకు జాతీయ పట్టణ ఉపాధి హామీ చట్టం అమలు చేయాలని ధరల పెరుగుదలను అరికట్టాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను తక్షణమే అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం మండల కార్యదర్శి గుండ గాని మధుసూదన్ మండల నాయకులు నలబోలు లక్ష్మారెడ్డి వ్యవసాయ కార్మికులు గుగ్గిళ్ళ లక్ష్మమ్మ వీరస్వామి సైదమ్మ, ఇద్దమ్మ వెంకటమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### జిల్లా పోలీస్ శాఖకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలి

### అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల చెన్నయ్య ట్రైని కానిస్టేబుళ్ళకు కిట్ ఆర్టికల్స్ అందజేత



మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ శాఖకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల చెన్నయ్య సూచించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం లో జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల చెన్నయ్య ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళ గా ఎంపికై శిక్షణార్థం వివిధ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లకు వెలుతున్న మొత్తం 137 మంది ఎస్పీటిపిసి అందులో మాహిళా శిక్షణా కానిస్టేబుళ్ళు 49, శిక్షణా కానిస్టేబుళ్ళు 88 మంది ఎస్పీటిపిసి లకు కిట్ ఆర్టికల్స్ పంపిణీ చేసి వారిని శిక్షణకు పంపించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ ఎస్పీ మాట్లాడుతూ మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ శాఖకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకవచ్చే రీతిలో విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకోవాలని ట్రైని కానిస్టేబుళ్ళకు సూచించారు. పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళు నియామకంలో భాగంగా స్టయిఫండరీ ట్రైని పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళకు ఎంపికై తొమ్మిది నెలల శిక్షణకు వెళ్తున్న ట్రైని కానిస్టేబుళ్ళతో ఈ రోజు వీరందరికీ తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ ఆకాడమీతో పాటు, బెటాలియన్ యుసిఫగూడ , సీటీసీ అంబర్ పేట్ లలో తొమ్మిది నెలల శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేటి పరిస్థితులకు తగ్గట్టుగా ప్రజలకు సేవలందించే రీతిలో ట్రైని కానిస్టేబుళ్ళకు శిక్షణ సమయంలో మానసికంగా, శారీరకంగా, అలాగే వివిధ అంశాలపై అవగాహన కల్పించే తరహాలో శిక్షణ ఇస్తారని తెలిపారు. ఈ శిక్షణతో మీరు పదవీ విరమణ పొందే వరకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చిన ఎదుర్కోనే పోలీస్ అధికారిగా రూపాంతరం చెందుతారని తెలిపారు. అనంతరం శిక్షణకు తరలివెళ్తున్న ట్రైని కానిస్టేబుళ్ళకు కిట్ ఆర్టికల్స్ జిల్లా సిబ్బందితో కల్పి అందించడం జరిగింది.

# అగ్రంపహాడు జాతరలో రెడ్ క్రాస్

# ఉచిత వైద్య శిబిరం



## జాతర విధుల్లో ఆలసత్వం వద్దు

అధికారుల పనితీరుపై ఆరా! కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

ఆత్మకూర్ ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): అగ్రంపహాడు సమృక్క సారలమ్మ జాతరలో విధులు నిర్వహించి వివిధ శాఖల అధికారులు ఆలస్యత్వం వీడాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. మంగళవారం అగ్రంపహాడు సమృక్క సారలమ్మ జాతర ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి తో పాటు కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జాతరలో విధులు నిర్వహించే వివిధ శాఖల అధికారుల పనితీరును ఆమె పరిశీలించారు. పనులు ఎంతవరకు పూర్తి చేశారని విధులను ఎంతమంది ఏ చోట నిర్వహిస్తున్నారో సంబంధిత అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

## డంపింగ్ యార్డ్ కాంపౌండ్ నిర్మాణానికి

## 15 లక్షలు కేటాయింపు

మున్సిపల్ చైర్మన్ ,కమిషనర్, రామచంద్రయ్య ,శాంతి కుమార్



తొర్రూర్ ఫిబ్రవరి .20 .మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): తొర్రూర్, మున్సిపల్ పాలిటీ, పరిధిలోని ,హచ్చు, తండా సమీపంలో, ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ ,కు కాంపౌండ్, నిర్మాణానికి 15 లక్షల, రూపాయలు మంజూరు, చేసినట్లు తొర్రూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ .మంగలపల్లి. రామచంద్రయ్య తెలిపారు. మంగళవారం ,మున్సిపల్, కార్యాలయంలో కమిషనర్ శాంతి కుమార్ ,తో కలిసి మాట్లాడుతూ కాంపౌండ్ నిర్మాణానికి ,15వ, ఆర్థిక సంఘం నిధులు ఉండి కేటాయింపడం జరిగిందన్నారు. తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీలో ,ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ ,కొనసాగింపుకు ప్రజలు పూర్తిగా సహకరించాలన్నారు .టి .యు. ఎఫ్ .బి .డి .సి .నిధుల నుండి 50 లక్షలు పబ్లిక్ టెండర్లు పంపడం జరిగిందన్నారు .గత 15 .సంవత్సరాల ,నుండి సహకరిస్తున్నట్లు ప్రజలు ఇప్పుడు సహకరించాలని కోరారు .మున్సిపల్, ఎన్నికలు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు .ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ,జినుగు .సురేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ ఛీఫ్ ఓడర్, యెన్సనేని శ్రీనివాసరావు, నాయకులు,జై సింగ్ నాయక్, కర్నే .నాగరాజు, మన్నూరు ఉమా పాల్గొన్నారు.



## ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి

ఆత్మకూర్ ఫిబ్రవరి 20, (సూర్య న్యూస్): మినీ మేడారంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన అగ్రంపహాడ్ శ్రీ సమృక్క సారలమ్మ జాతరలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ హనుమకొండ ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పరకాల శాసన సభ్యులు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ పాల్గొని ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు పరకాల శాసన సభ్యులు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్నవారికి రక్షాన్ని అందించి ప్రాణాలు కాపాడడమే కాకుండా ఆరోగ్యశిబిరాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. రెడ్ క్రాస్ కు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని అన్నారు. రక్షదానమే కాకుండా ఎన్నో రకాల సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న రెడ్ క్రాస్ అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వపరంగా అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలోనే ఉత్తమ రెడ్ క్రాస్ గా హనుమకొండ ను నిలిపిన పాలకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం జాతర చైర్మన్ మాట్లాడుతూ మా పాలకవర్గం సహకారం తో రెండు సంవత్సరాలకు ఒక సారి నిర్వహించే సమృక్క సారలమ్మ జాతర, అగ్రంపహాడ్ లో ప్రతిసారి ఆరోగ్యశిబిరం నిర్వహించి భక్తులకు, ప్రజలకు ఈ ఐదు రోజులు డాక్టర్లు పరీక్షించి ఉచితముగా మందులు పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ డాక్టర్ పి. విజయచందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ పెద్ది వెంకట నారాయణ గౌడ్, కోశాధికారి : బొమ్మినేని పాపిరెడ్డి, రాష్ట్ర పాలకవర్గ సభ్యులు



ఈ. వి. శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా పాలకవర్గ సభ్యులు: పుల్లారె వేణు గోపాల్, డాక్టర్ యం. శేషుమాదవ్, పొట్లపల్లి శ్రీనివాస్ రావు, డాక్టర్, సంద్యారాణి, అధికారులు తాసిల్దార్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,సిబి సంతోష్ ,బిళ్ళ రమణారెడ్డి, బాట్లపల్లి హరిప్రసాద్,డా. మదన్ మోహన్, రెడ్ క్రాస్ డాక్టర్ డా. టి. మదన్ మోహన్ రావు,పార్మన్సిస్ట్ గంగాధర్,అధికారులు, భక్తులు రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

# కంకర కే పరిమితమైన బయ్యారం ఏజెన్సీ గ్రామాల రోడ్లు

కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్మమా. ?ప్రజాప్రతినిధులకు పట్టింపు లేకనా..? ఎన్నికల తర్వాత కానరాని ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు

బయ్యారం ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): పూర్తి ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన బయ్యారం మండల ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న ఆదివాసి గిరిజన ప్రజలకు సరైన రోడ్ల సౌకర్యం లేక ఎన్నో ఏండ్లగా ఇబ్బందులు పడుతున్న వారిని

ఆకర్షించేందుకు గత శాసనసభ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న సమయంలో బయ్యారం మండల పరిధిలో వివిధ గ్రామాలలో హడావిడిగా రోడ్లు శంకుస్థాపన చేశారు. అందులో భాగమే ఇబ్బ నిధులకు సంబంధించిన కొటి డ్యై ఐదు లక్షలతో గత పాలకులు బాలాజీ పేట నుండి గౌరారం, వినోభానగరం, మోట్లతండా వెళ్లే గ్రామాలకు శంకుస్థాపన చేసి కంకరకే పరిమితం చేశారని గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతే కాదు కేవలం ఎన్నికల సమయంలో మా ఓట్ల కోసమే రోడ్లు పోస్తున్నట్లు కలరింగ్ ఇచ్చారని నిజంగానే బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చిత్తశుద్ధి ఉంటే వెంటనే రోడ్లు నిర్మించేవారిని, ఎన్నికలు జరిగి 8 నెలలు గడుస్తున్న కనీసం ఏ ఒక్క అధికారి కానీ, ప్రజాప్రతినిధి కానీ పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామ ప్రజలు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు.అంతేకాదు రోడ్లపై కంకర పోసి వదిలేయడం ద్వారా మండల కేంద్రానికి వెళ్లాలన్న ఇతర రాకపోకలకు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని, నిత్యం ట్రాక్టర్లు, ఆటోలు, స్కూల్ బస్సులు ఈ మార్గమధ్యంలో ప్రయాణిస్తుంటే దుమ్ము దూళి లేచి ఆనారోగ్య బారిన పడుతున్నామని అలాగే కంకర లేవడంతో వాహనదారులు ప్రమాదాలకు గురై హాస్పిటల్ పాలవుతున్నారని, ఇప్పటికే ఒకరిద్దరి కాళ్ళు చేతులు విరిగాయని బాధపడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం తూతూ మంత్రంగా రోడ్ల పనులు ప్రారంభించి మధ్యలో వదిలేయడంతో ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే ఉన్న చందంగా తయారయ్యాయని, దీన పరిస్థితిలో కనిపిస్తున్న ఈ రోడ్లను



ఇకనైనా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు స్పందించి తక్షణమే గౌరారం వినోభానగరం రోడ్లు పనులను చేపట్టి గ్రామ ప్రజలకు, వాహనదారులకు, ప్రయాణికులకు అందరికీ సౌకర్యవంతంగా చేయాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.





# ఆదివాసి సంస్కృతి సాంప్రదాయాన్ని

## ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలి చెప్పేలా జాతర నిర్వహణ

నాలుగు రోజుల ఘట్టానికి మరికొన్ని గంటల్లో జాతీయ పండుగగా గుర్తించాలని 10 సంవత్సరాలుగా విజ్ఞప్తులు మేడారం జాతరను ముఖ్యమంత్రి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించారు వెయ్యి సంవత్సరాలు నిలిచిపోయేలా మేడారం జాతర కోసం ప్రణాళికలు మేడారంలో విలేకరుల సమావేశంలో మంత్రి సీతక్క వెల్లడి

మేడారం సూర్య బృందం, ఫిబ్రవరి 20 (మేజర్ న్యూస్) : ఆదివాసి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పేలా మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ తల్లుల జాతర నిర్వహిస్తున్నామని పంచాయతీరాజ్ సీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి, ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి అంకిత్, దేవాదాయ కమిషనర్ తో కలిసి విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క మాట్లాడుతూ మేడారం



జాతరకు తరలివచ్చే ప్రతి భక్తుడికి తల్లుల ప్రతిరూపమైన బంగారాన్ని (బెల్లం) అందించేందుకు దేవాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్నారని, హాత్వేహాత్ జోడయాత్రను మేడారం నుండి ప్రారంభించడం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విధేయతకు నిదర్శమని అన్నారు. మేడారం జాతరలో శాశ్వత ఏర్పాట్లు చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని, వెయ్యి సంవత్సరాలు జాతర విశిష్టత నిలిచిపోయేలా మేడారంలో ఏర్పాటులు నిర్వహిస్తున్నట్లు సీతక్క వెల్లడించారు. మేడారం జాతరలో శాశ్వత అభివృద్ధి పనుల కోసం సేకరణ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఇందుకోసం అధికారులు, పూజారులు, ఆదివాసి సంఘాలు, చరిత్రకారులు, మేధావులతో ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని, జంపనవాగు వెంట చెట్ల పెంపకం కోసం కృషి చేస్తామని సీతక్క వెల్లడించారు. ఈ ఆదరపు కలెక్టర్ శ్రీజి, ఎండోమెంట్ ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్,



ఈవో రాజేందర్ తదితరు పాల్గొన్నారు.



## మేడిగడ్డ, అన్నారం, బ్యారేజిలను పరిశీలించిన స్టేట్ డ్యాం సేఫ్టీ బృందం

బ్యారేజి 7 బ్లాక్ దెబ్బతిన్న ప్రాంతంతో పాటు కుంగిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలన

అన్నారం బ్యారేజి లో బుంగలు పడ్డ ప్రాంతాలు పరిశీలన

భూపాలపల్లి ప్రతినిధి / మహాదేవపూర్, ఫిబ్రవరి 20, మేజర్ న్యూస్ సూర్య: కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు లో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ అన్నారం తో పాటు సుందెల్లా బ్యారేజిలను పరిశీలించడానికి రాష్ట్ర డ్యాంమ్ సేఫ్టీ అధికారి ఇంజనీర్ నిపుణుల బృందం రంగంలోకి దిగారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందెల్లా బ్యారేజిలను ఈ ఎన్ సీ (అడ్వీస్) అనిల్ కుమార్ నెత్రుత్వంలో స్టేట్ డ్యాంమ్ సేఫ్టీ అధికారి బృందం సందర్శించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజి లోని 7 బ్లాక్ లో దెబ్బతిన్న ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే 20 పిల్లర్ పగుళ్ళను కుంగిన ప్రాంతాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. అన్నారం బ్యారేజిలో 39వ పిల్లర్ వద్ద ఏర్పడిన సీవ పేజీ ని పరిశీలిస్తూ మేడిగడ్డ బ్యారేజి కుంగు బాటుకు కారణాలతోపాటు బ్యారేజిల నిర్మాణాల తీరును ఇరిగేషన్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజి లో ఏ ప్రాంతాల్లో పగుళ్ళు వున్నాయో



అడిగారు. బ్యారేజి కుంగిన తీరును నిశితంగా పరిశీలించారు. దెబ్బతిన్న 7 బ్లాక్ తో పాటు బ్యారేజి లోని మిగతా బ్లాక్ లు గేట్ల సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్నారం బ్యారేజి పైన పరిశీలిస్తూ బ్యారేజి అంతర్భాగాన బుంగలు పడిన ప్రాంతాల్లో పరిశీలించారు. ఇదివరకు సీ పేజీ పనులకు సంబంధించిన విషయాలను ఇరిగేషన్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేడిగడ్డ, అన్నారం, బ్యారేజీ లల్లో సిమెంట్, ఇసుక కాంక్రీట్, స్టీల్, ఐరన్ వాడకల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు వాడకం పై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సుందెల్లా, మూడు బ్యారేజీ లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించిన తరువాత పూర్తి స్థాయి నివేదిక తయారు చేస్తామని స్టేట్ డ్యాంమ్ సేఫ్టీ అధికారి నిపుణులు అభిప్రాయపడ్డారు. తయారు చేసిన నివేదికను నేషనల్ డ్యాంమ్ సేఫ్టీ అధికారి నిపుణులకు అందించనున్నారు. ఈ నివేదిక తరువాత మళ్ళీ మూడు బ్యారేజీ లపై లోతుగా అన్వేషించడానికి నేషనల్ డ్యాంమ్ సేఫ్టీ నిపుణుల బృందం మరో వారం రోజుల్లో రానున్నట్లు సమాచారం. ఈ ఎన్ సీ సుదాకర్, తో పాటు స్టేట్ డ్యాంమ్ సేఫ్టీ అధికారులు మొరం రాములు. ప్రమీల. ఎం ఎస్ ఎన్ రెడ్డి. శ్రీనివాస్. దయాకర్ రెడ్డి. నతీష్. ఇరిగేషన్ అధికారులు ఉన్నారు.



వనదేవతల రాక కోసం

### సర్వంగ సుందరంగా మేడారం అలంకరణ

మేడారం సూర్య బృందం, ఫిబ్రవరి 20 (మేజర్ న్యూస్) : సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర మొదటి ఘట్టంలో భాగంగా సార్లపల్లి బుధవారం మేడారం చేరుకొని ఉంది ఆధ్వర్యంలో సర్వంగ సుందరంగా మేడారం గద్దెల ప్రాంగాన్ని సుందరికరించారు. ప్రకృతి తో మమేకమైన తల్లుల ప్రతిరూపం వచ్చేలా పచ్చని పూలతో చేసిన అలంకరణ భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుంది.



# మేడారం భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

భక్తులరద్దీకి అనుగుణంగా

ఆర్డీసి బస్సులను అందుబాటులో ఉంచండి

భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు

గణపూర్ణం, ఫిబ్రవరి 20 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని మేడారం సమస్యకు సారలమ్మ మహా జాతర సందర్భంగా వెళ్లే భక్తుల రద్దీకి అనుగుణంగా ఆర్డీసి బస్సులను అందుబాటులో ఉంచాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో పరకాల డిపో ఆధ్వర్యంలో సమస్యకు సారలమ్మ జాతరకు వెళ్లేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఆర్డీసి బస్సులను పరకాల ఆర్డీసి బస్సు డిపో మేనేజర్ రవిచందర్, నాయక్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లక్షలాదిగా తరలి వెళ్లే భక్తుల ప్రజల సౌకర్యార్థం ప్రభుత్వం అన్ని రకాల సహకారం అందిస్తుందని వారు వివరించారు. ప్రస్తుతం 20 ఆర్డీసి బస్సులను అందుబాటులో ఉంచామని ప్రయాణికుల రద్దీ పెరిగినట్లయితే మరిన్ని బస్సులు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని డిపో మేనేజర్ రవిచందర్ హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా గుర్రంపేటలో జరిగే సమస్యకు సారలమ్మ జాతరకు వెళ్లేందుకు పరకాల నుండి గణపూర్ణం మీదుగా ఆర్డీసి బస్సును బుధవారం పంపించనున్నట్లు ప్రజలు భక్తులు సద్వినియోగం



చేసుకోవాలని వారు సూచించారు. మేడారం వెళ్లేందుకు పెద్దలకు రూ 200, పిల్లలకు రూ 120 టికెట్ ధర నిర్ణయించినట్లు డీఎం వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ విడిదినేని ఆశోక్, సాస్టేట్ చైర్మన్ కన్నెబోయిన కుమార్ యాదవ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉమ్మళ్ళ విజేందర్, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు చోటే మియా, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రేపాక రాజేందర్, నాయకులు వడ్లకొండ నారాయణ గౌడ్, గుజ్జు గంగాధర్ రావు, ముత్యాల రాజయ్య, ఎర్రబెల్లి రామేశ్వర్ రావు, చింతిరెడ్డి సమ్మి రెడ్డి, దూడపాక శంకర్, సుంకరి సుధాకర్ రెడ్డి, బోనాల రాజమౌళి, రత్నం బాబు, మోటం శ్రీహరి, ఆకుల సుభాష్, దాసరి లక్ష్మయ్య, గందం ఒదాకర్, దిండు రమేష్, మామిండ్ల మల్లేష్ యాదవ్, బల్లూరి సంపత్ రావు, సరస్వతి, పూజారి శంకర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి కృష్ణ ఆర్డీసి సీబిబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అగ్రంపహాడ్ జాతరలో అధికారులు

బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలి

పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి

ఆత్మకూర్ ఫిబ్రవరి 20 (సూర్య న్యూస్): అగ్రంపహాడు సమస్యకు సారలమ్మ జాతరలో అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం అగ్రంపాడు సమస్యకు సారలమ్మ జాతర ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి తో పాటు కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జాతరలో విధులు నిర్వహించే వివిధ శాఖల అధికారుల పనితీరును వారు పరిశీలించారు. పనులు ఎంతవరకు పూర్తి చేశారని విధులను ఎంతమంది ఏ చోట నిర్వహిస్తున్నారో సంబంధిత అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా శాఖల అధికారులు జాతర పాలకవర్గం, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మానవ సేవే.....మాధవ సేవ ! శ్రీరామక్రిష్ణ సేవా ట్రస్ట్ లక్ష్యం..!!**

**మేడారం శ్రీసోమేశ్వర-సారలమ్మ జాతరకు**  
**వచ్చేస్తున్న భక్తులకు ....**  
**స్వాగతం - సుస్వాగతం**

**శ్రీ బాడిశ రామక్రిష్ణ స్వామి**  
దేవాలయ ప్రధాన పూజారి

**శ్రీ నాగ రమేష్**  
శ్రీరామక్రిష్ణ సేవా ట్రస్ట్ చైర్మన్ & ప్రధాన పూజారి

**- ఆలయ కమిటీ & వడ్డెలు**

**శ్రీనాగులమ్మ దేవాలయం - రాజుపేట (లక్ష్మీనర్సాపురం), మం||మంగపేట, జి||ములుగు.**